



炫音之乐 让“好声音”继续

这个夏天,《中国好声音》、《声动亚洲》等音乐类选秀节目让大家大饱耳福。尤其是那些喜欢音乐、对音乐有追求的年轻人更是从中找到了自己的舞台。据悉,轩尼诗 V.S.O.P 网络选秀大赛日前已正式启动。参赛者可以录制并上传指定曲目到优酷线上参赛专区。获胜的前三强不仅将参演 2012 炫音之乐年终盛典,更有机会与国际巨星同台献艺。

“炫音之乐”灵感来源于“全球融合艺术”理念,旨在融合世界各地的音乐风格和时尚元素,传播艺术无国界的理念。希望通过汇聚世界上最具特色的音乐和音乐人,创造一个音乐、风尚、文化以及人文的炫酷组合,诠释摩登混搭风潮。今年的炫音之乐盛典首站在厦门上演。亚洲摇滚天王——信,新生代情歌天后——丁当,南非动感歌后——芮汀,携手 2011“音乐无界,我的梦想,海阔天空”选拔赛 3 强选手,其中包括《中国好声音》人气选手平安,在厦门站为大家带来全新演出。演出当晚,摇滚歌手信以其爆发力极强的嗓音带领全场观众进入状态,成名曲《死了都要爱》、新歌《黎明之前》展现了信初入行时的激情和如今的沉稳,芮汀的音质华丽、唱功细腻,其国际化的表演点燃全场歌迷的热情。而丁当在经历了个人世界巡回演唱会后破茧成蝶,以更成熟的台风和大气的唱腔在当晚光芒四射。

小白

欢迎加入“社交离线日”

网络社交渐渐成为现代年轻人交友沟通的主要方式之一,而与之相伴在线社交疏离问题正在日益浮出水面。由此,佳沛新西兰奇异果首创“社交离线日”概念,号召现代人暂时离开社交网络,感受真实沟通的乐趣和意义。10 月 13 日,“社交离线日,真的很开心”系列活动将在长宁区少年宫举办,大人小孩都将体验到畅享零距离的沟通乐趣。

文刀

邀都市丽人“轻绍兴”

由《都市丽人》杂志创办的大型品牌活动“寻找都市丽人”大赛,今年得到了绍兴市旅游委员会的支持。“轻绍兴”的意思是感受年轻化的绍兴城市印象,体验轻松愉悦的生活方式。绍兴希望通过本次跨界合作,探索新的推广模式,借助潮流新视野新思路提升绍兴旅游品牌时尚度和美誉度,能够让更多的新一代青年人了解绍兴的江南美。

文刀



特别体验“全景生活馆”

在蓝光影音室欣赏一部扣人心弦的影片,在按摩区享受一下片刻的轻松惬意,在艺术展区感受镜头中光影间的魅力……另外,这里还有雪茄吧、亲子活动室、贵宾阅览室、运动房、上网区、桌球房等休闲区域。全力打造“高端会所”般用户体验的上海中升之星奔驰品牌体验店,作为亚洲奔驰最大的体验中心之一,呈现给你的是一个“全景生活馆”。

这里的 150 个工位可以同时满足百辆车的维修、保养、美容等相关服务,第一时间承诺服务用时,除此之外,店内的 10 景生活区可以免费提供车主使用。地下一层还设有一个艺术展厅,会有艺术家的作品不定期地在此展出,也是沪上唯一拥有 3 万平方米展厅的奔驰体验店能做到的。家中的所有成员都可以在这里找到自己喜爱的生活区。

潘平

阳阳:行走在托斯卡纳艳阳下

作为上海交通广播 FM105.7 总监、交通台首席主持人,阳阳软糯的“上海好声音”早已深入人心。有许多奔波族习惯在《阳阳主播台》的陪伴下回家。尤其是在堵车心烦气躁时,一句“堵车不堵心,安全更安心”,仿佛给大家吃了颗定心丸。

一直以 ON 状态示人的她,爱看书,爱旅行。就算有了儿子也不曾止步,反而因此多了一位亲密的旅伴。她说:“最爱的地方是和王也在一起的地方。他在,就安心,天涯海角都是家。”最近就大手拉小手踏上意大利的土地,被托斯卡纳的艳阳照耀。



景致:水城古都各种美

今年秋天王也背起书包上学堂了,阳阳在他“收骨头”之前,特别安排了两次旅行,先去韩国游乐场、博物馆畅游,再是最近自驾载他游意大利。

此次意大利游历时十天,阳阳跟当地朋友几乎全程自驾,有些不便开车之处,就乘火车、搭 citybus。既然带着小王子出游,行程安排优哉游哉。母子俩会在佛罗伦萨的古老小街小巷散步,细细在苒时光流淌过的痕迹,一个转弯,一场邂逅,“惊现圣母百花大教堂,辉煌神圣令人震撼,或者在中央广场的旋转木马上亦可自由幻想消磨时光”。阳阳说,这次旅行实现了她的一个小小梦想:“带宝宝见到了古罗马的废墟,包括雄伟的斗兽场。虽然一切的轰轰烈烈都已经成为平静黯淡,但是罗马是一个男人气概的城市,凯撒大帝的传说在王也小小的心灵里还是有榜样的。”

提及儿子最爱的地方,阳阳笑言,他最喜欢威尼斯和罗马斗兽场。启程前,阳阳特别给王也补课,告诉他威尼斯是座水城,以船代步,但他认为这不可能,在他印象里的水城无非就是苏州、周庄,到了威尼斯,一切终见分晓。王也感觉甚是新奇,“毕竟是他第一次乘坐贡朵拉穿越威尼斯的弯弯水道”,阳阳解释道。至于罗马斗兽场,阳阳表示,他去后有点失望,在他印象中,斗兽场是展现男人气概的场所,去了才发现“没有斗,也没有兽”,没有想象中的历史感;反倒是佛罗伦萨慢慢博得他欢心,穿行于佛罗伦萨的小巷,一路走,一路玩,还买了很多纪念品。

血拼:战利品不分上下

小朋友在身边,还是得到处走到处游,都说



女儿是妈妈的贴心小棉袄,儿子又何尝不是?别看王也平时活泼好动,对妈妈却甚是细心,母亲节会亲手制作贺卡,旅游日记里写着满满的情话,去韩国会替妈妈挑饰品,这次在意大利也是耐心小跟班,小陪逛,在佛罗伦萨 Outlets 妈妈扫货大包小包,王也笃悠悠慢慢等,阳阳夸他以后肯定是个好男友,愿意陪女朋友逛街,“耐心,识货”。

置身时尚购物天堂,阳阳此次自然满载而归。“意大利 Prada 工厂店里的商品基本上原价的对折,一口气就买十几个钱包,很有成就感,同去的姑娘买了二十双鞋。”阳阳补充说,“我建议不要买重的物品,买包可以,因为包里面还能塞东西。另外我还买了好几个 iPad 壳子,有 Prada、Zegna 的。”除了在 Outlets 入大牌,阳阳还推荐了佛罗伦萨的小店,隐藏在中央广场四周小巷角落的小店,颇具欧洲风味,服饰设计很有创意。

在血拼方面,既然妈妈战利品颇丰,儿子也不甘示弱,为了给在韩国购买的几件“愤怒的小鸟”T 恤配上同色系的太阳眼镜,王也一口气就为自己挑选了六副。看到阳阳买了三十多对耳环,他便要求“对等”——入了三十多张威尼斯面具,遂了结一场腥风血雨的扫货 PK 大战。

阳阳说·小叮咛

自驾:在任何陌生的城市自驾,要做足功课。导航必须过关。食物:不带方便面,因为要习惯当地生活,品尝当地美食。行李:药品要多带,再备条薄薄的空调被,最好是轻巧的蚕丝被,因为酒店被子厚重硬,而且孩子不会有陌生感。另外可带两件变形金刚、蜘蛛侠等孩子平时经常玩的玩具。此外要多备一双鞋,衣服少带不要紧,可以在当地买,鞋子要舒服合脚。退税:the mall 可以直接退税,而且人少,不用在机场耽误太多时间。

小 0 文 IC 图

